
Strickanleitung 39_10

Top mit Wasserfall-ausschnitt
Größe 34-36, 38-40 und 42-44. Die Angaben für Größe 38-40 
stehen in Klammern ( ), für Größe 42-44 in Doppelklammern (( )).
Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese für alle 3 Größen. 
Toplänge gestrickt ca. 54 cm, beim Tragen ca. 58 cm.
Zur besseren Übersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst 
sorgfältig zu lesen und die gewünschte Größe entsprechend 
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 346 ARONA Fb. 115 (natur-grau-pink gestreift) 
500 (500) ((600)) g, eine Rundstricknadel Nr. 5 

Krausrippen: Hin- und Rück-R rechte M.
Glatt rechts: Hin-R rechte M und Rück-R linke M. In Rd nur 
rechte M stricken.
Streifenfolge: 24 R Krausrippen, 18 R glatt rechts = 42 R 

Maschenproben: 
(Krausrippen) 20 M und 40 R = 10 x 10 cm
(glatt rechts) 20 M und 30 R = 10 x 10 cm
(Streifenfolge) 20 M und 35 R = 10 cm 

ANLEITUNG
Rückenteil: 80 (88) ((96)) M anschlagen und in der Streifenfolge 
gerade hochstricken. Für die Schultern nach ca. 54 cm  - nach 
24 R Krausrippen - beidseitig 27 (30) ((33)) M abketten und die 
mittleren 26 (28) ((30)) Ausschnitt-M stilllegen. 

Vorderteil: 80 (88) ((96)) M anschlagen und in der Streifenfolge 
gerade hochstricken. Für die Armausschnitte nach ca. 36 cm - 
nach 18 R glatt rechts - beidseitig 1x 38 (41) ((44)) M zunehmen 
= 156 (170) ((184)) M. Noch 24 R Krausrippen stricken, dann 
glatt rechts weiterstricken. Gleich-zeitig für die Schulterschräge 
beidseitig in jeder 6. R 7x (8x) ((9x)) 1 M wie folgt abnehmen: Am 
R-Anfang die 3. und 4. M rechts überzogen zusammenstricken, 
am R-Ende die dritt- und viertletzte M rechts zusammenstricken 
= 142 (154) ((166)) M. Nach ca. 13,5 (15) ((16,5)) cm die M 
stilllegen.

Fertigstellung: Für den Wasserfall-ausschnitt die stillgelegten 
M vom Rückenteil dazunehmen und über alle 168 (182) ((196)) M
in Rd noch 16 cm glatt rechts stricken, dann die M locker 
abketten. Die Schulternähte zeichengemäß  - von Raute bis 
Stern - schließen. Für die Armausschnittblenden von Punkt bis 
Stern 66 (72) ((80)) M auffassen, 3 R Krausrippen, dann die M 
rechts abketten. Die Seitennähte schließen.
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